

2015年5月

「『現場溶接』品質向上の極意」
(978-4-526-07144-7) 【正誤表】

P189 本文 2行目

【誤】・・・に0.4を掛けた値に14.5程度を加えた $0.4 \times I$ （電流）＋・・・

【正】・・・に0.04を掛けた値に14.5程度を加えた $0.04 \times I$ （電流）＋・・・